
®ी गोिवÆ दराम सेकसåरया ÿौīोिगकì एवं िव²ान संÖ थान इÆ दौर 
23 पाकª  रोड़ इÆ दौर (म.ÿ.) 452003 

भÁ डार/मूितª-िनमाªण/२०२५-२६/                िदनांक  २३/०७/२०२५  
 

मूितª- िनमाªण / िशÐ पकारी हेतु ई – िनिवदा 
सÖं थान पåरसर म¤ महान िवभूितयŌ कì मिूतª- िनमाªण / िशÐ पकारी हते ु इ¸ छुक मूितª िनमाªताओ ं / िशÐ पकारŌ से 
(मय सामúी) www.mptender.gov.in (Directorate of Technical Education) के माÅ यम से ई – िनिवदा 
आमंिýत कì जाती ह ै। िजसकì अंितम ितथी ०८/०८/२०२५ को सांय ५ बजे तक ह।ै िवÖ ततृ जानकारी संÖ थान 
कì वबेसाईट www.sgsits.ac.in (Tenders) पर  भी उपलÊ ध ह ै।  

िनदेशक 
  
  



®ी गोिवÆ दराम सेकसåरया ÿौīोिगकì एवं िव²ान संÖ थान इÆ दौर 
23 पाकª  रोड़ इÆ दौर (म.ÿ.) 452003 

(सभी ÿकार के िववादŌ हते ूÆ याय ±ैý इÆ दौर रहगेा) 
GST No.  23AAETS 0767J1ZC 

 
भÁ डार/मूितª-िनमाªण/२०२५-२६/            िदनांक २३/०७/२०२५  

सÖं थान पåरसर म¤ महान िवभिूतयŌ कì मूितª- िनमाªण / िशÐ पकारी (मय सामúी) हतेु िव वरण –  
 
ø. िवभिूत का नाम एव ंिववरण  सं´ या / नग  अिभयिुĉ  
१. मकराना माबªल से िनिमªत मिूतª - देवी अिहÐया बाई होÐ कर 

(िशविलंग को हाथ म¤ िलए) आकषªक एवं जीवÆ त  िशÐ पकारी हो।  
१ ४ फìट ऊँचीई कì  

(संलµ न फोटो / 
िचýानसुार)  २. मकराना माबªल से िनिमªत मिूतª - राजा िवøमािदÂय (िसंहासन पर 

िवरािजत) आकषªक एवं जीवÆ त िशÐ पकारी हो । 
१ 

३. मकराना माबªल से िनिमªत मिूतª -एकलÓय (खड़े अवÖथा म¤) 
आकषªक एवं जीवÆ त िशÐ पकारी हो । 

१ 

४. मकराना माबªल से िनिमªत मिूतª - Öवामी िववेकानंद जी आकषªक 
एवं जीवÆ त िशÐ पकारी हो । 

१ 

 
उपरो³ तानसुार िवभूितयŌ कì मूितª िनमाªण हते ुिनÌ नानसुार भाव पý ÿÖ ततु कर¤:-  
ø. िववरण रािश Łपय े
1.  लागत मुÐ य  
2.  माल एवं सेवा कर  
3.  िनमाªण Ö थल स ेसÖं थान पåरसर तक का भाड़ा   
4.  िनमाªण Ö थल स ेसÖं थान पåरसर तक का बीमा /Transit Insurance  
5.  कुल लागत  
 

पाýता मानदंड 
िनिवदाकताª एक पंजीकृत फमª/कंपनी/िशÐपकार होना चािहए तथा वैध जीएसटी नंबर होना अिनवायª ह।ै 
िनिवदाकताª को समान आकार और िशÐपकला वाली मकराना माबªल / संगमरमर ÿितमाओ ंके िनमाªण व आपिूतª का 

पवूª अनभुव होना चािहए (कायाªदशे या पवूª कायŎ के फोटोúाफ सिहत úाहको कì सचूी संलµन कर¤)। 
िनिवदाकताª िकसी भी सरकारी िवभाग Ĭारा ÿितबंिधत नहé होना चािहए। 

िनयम और शत¦ 
1.  िनिवदाकताª फमª का माल एव ं सवेा कर (जीएसटी) रिजÖटेशन अिनवायª ह§, रिजÖůेशन/पंजीयन कì वैध 

ÿितिलपी संलµन कर¤। 
2.  मिूतª िनमाªण हतेु ÿाĮ िनिवदाऐ ं Öवीकार/अÖवीकार (पणूª या भाग म¤) संबंधी अिंतम िनणªय  िनदेशक के 

सवाªिधकार हते ुसरुि±त ह।ै अंितम िनणªय संबंधी कोई भी आपि° माÆय नहé होगी।  
3. अिनवाªय िनिवदा ÿपý शÐु क Łपये १,०००/- एवं धरोहर रािश Łपये १५,०००/- को एम.पी. ई-ट¤डर पोटªल के 

िदशािनद¥शŌ के अनसुार ऑनलाइन जमा करना होगा। 



उपरो³ त ्  मिूतªयॉ ंआदशे िदनांक से ३० िदनŌ म¤ संÖ थान पåरसर म¤ आपिूतª करना होगी।  
संÖथान िकसी भी या सभी िनिवदाओ ंको िबना कोई कारण बताए Öवीकार या अÖवीकार करने का अिधकार रखता 

ह।ै  

िवलंिबत िनिवदाओ ंको ÿणाली Ĭारा Öवतः अÖवीकार कर िदया जाएगा। 

ÿितमाओ ं/ मिूतªयŌ को िनमाªण  Ö थल / कारखान ेसे ÿेषण / रवानगी िकये जाने के पवूª सÖंथान कì िनरी±ण सिमित 
Ĭारा िनरी±ण/Pre-dispatch Inspection िकया जाएगा और िकसी भी ÿकार कì ±ित/ýिुट कì िÖथित म¤ उस े
अÖवीकार िकया जाएगा तथा आवÔ यक सधुार कर पनु: सूिचत करना होगा  ÿितमाओ ं/ मिूतªयŌ के िनरी±ण हते ु
मिूतª िनमाªता को एसजीएसआयटीएस, इÆदौर को समय पर िलिखत म¤ सिूचत करना होगा, तािक ÿेषण के पूवª 
ÿितमाओ ं/ मिूतªयŌ का िनरी±ण िनधाªåरत समयाविध म¤ िकया जा सके।  

कायª कì गणुव°ा उÂकृĶ होनी चािहए और ऐितहािसक एवं सांÖकृितक सटीकता का िवशेष Åयान रखा जाए। 

िनिवदा ÿपý के साथ अिनवाªय Łप से िनÌनिलिखत दÖ तावेज संलµ न कर¤ –  

i. जीएसटी का वैध रिजÖ ůेशन  

ii. पेन काडª कì ÿितिलिप  

iii. िपछले वषª जमा कर (आई टी आर) का िववरण ।  

iv. िनिवदÂ त फमª / Ó यिĉ के ब§क खात ेका िववरण।  
 

ÿÖतुत करने कì ÿिøया 

• िनिवदा एम.पी. ई-ट¤डर पोटªल https://mptenders.gov.in के माÅयम स ेऑनलाइन ÿÖतुत कì जाए। 
• िनिवदाकताª को िनÌनिलिखत दÖतावज़े अपलोड करने हŌगे: 
• कंपनी पंजीयन कì ÿितिलिप 

• जीएसटी ÿमाणपý 

• पवूª अनभुव के दÖतावेज़ 

• ÿÖ ततु/अपलोड  दÖ तावेज संबंिधत / िनिवदÂ त फमª / Ó यिĉ Ĭारा हÖ ता±åरत एवं मुिþत होना 
चािहए।  

• िनिवदÂ त फमª के लटेर हडे िजस पर संपणूª नाम, पता तथा संपकª  नÌ बर मिुद्ªत हो संलµ न करना होगा।  

• उपरो³ त िनिवदा म¤ संशोधन यिद आवÔ यक हòआ तो एम पी ई-टेÁ डसª पोटªल और संÖ थान कì 
वेबसाइट पर ही िकया जावेगा, समाचार पý म¤ नहé।  

• सफल िनिवदाकार/ फमª /िÔÐपकार को मिूतया« िनमाªण हते ूसंÖ थान दवारा आदिेÔत िकया जावेगा उस 
फमª को सुर±ा रािश łपये 30,000/- तीस हजार िसफª , साविध जमा, जो िक िनदÔे क, 
एसजीएसआयटीएस, इÆदौर ,  को आदेश ्  िदनांक से 7 िदवस के अदंर जमा करना होगी, िजसे 
कायªपणूª होन ेपर वापस िकया जावगेा ◌ं    

 

िनदेशक  



महान िवभिूतयŌ के फोटो / िचý  
1. दवेी अिहÐया बाई होÐ कर  

 
2. राजा िवøमािदÂय  

 



3. एकलÓय  

 
4. Öवामी िववेकानंद जी  

 
 
 


